



## **В Красноярском крае вынесен приговор по уголовному делу о гибели и травмировании жительниц региона в результате обрушения кровли дома**

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главного инженера и начальника ремонтно-эксплуатационного участка УК «ЖКС». Оба признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что сотрудниками УК «ЖКС» – главным инженером и начальником ремонтно-эксплуатационного участка в нарушение действующих норм и правил не были выполнены работы по восстановлению частично разрушенного 21 марта 2016 года в результате ураганного ветра кровельного покрытия многоквартирного дома, расположенного по улице Талнахской города Норильска Красноярского края, не произведено укрепление стропильной конструкции кровли, а также не приняты меры по информированию населения о сложившейся аварийно-опасной ситуации.

В результате бездействия сотрудников УК «ЖКС» 23 марта 2016 года часть кровли сорвало порывом ветра, а обломки стропильных и кровельных конструкций упали на участок местности вблизи дома, где в это время находились потерпевшие. В результате полученных телесных повреждений погибла 33-летняя жительница города Норильска, 56-летней местной жительнице причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда фигурантам уголовного дела назначено наказание в виде ограничения свободы на срок три года.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612773>